

Errata 01 – Concorrência 95/2016

Para os itens **03, 46, 75, 104, 124, 155, 196, 227, 259, 290, 321, 368, 412, 452 e 511:**

Onde se le: **M³ x Km**

Leia-se: **M³**